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Опис дисципліни Дисципліна передбачає надання здобувачам теоретичних і 

прикладних знань та формування навичок створення рекламних і 

маркетингових текстів, адаптації їх під цільову аудиторію та оцінки 

ефективності комунікацій у рекламних кампаніях.  

Студенти ознайомлюються із принципами побудови комерційних 

текстів, методами збору та опрацювання інформації, різними 

видами рекламних і промоційних матеріалів, інструментами 

цифрового та соціального маркетингу, а також із практичними 

підходами до оцінки ефективності комунікацій у рекламних 

кампаніях. Особлива увага приділятиметься креативному 

написанню рекламних текстів, застосуванню маркетингових 

стратегій у цифрових та соціальних медіа, адаптації комунікацій під 

цільову аудиторію та оцінці їх ефективності в рамках рекламних 

кампаній. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Копірайтинг» базується на 

знаннях таких дисциплін як: «Українська мова (за професійним 

спрямуванням)», «Іноземна мова (за професійним спрямуванням)», 
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«Вступ до спеціальності», «Маркетинг», «Маркетингові 

дослідження», «Маркетингові комунікації». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Копірайтинг» є формування у 

здобувачів умінь та компетенцій для володіння практичними 

навичками роботи з текстами комерційних комунікацій, а саме 

навичок збору інформації, розробки теми, написання різних видів 

рекламних текстів і текстів внутрішнього супроводу рекламної 

кампанії. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається у 

традиційному форматі (лекційні, практичні заняття) із 

застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальні графіки, дистанційне навчання) можуть 

використовуватись платформи Moodle, ZOOM. Формат 

викладання дисципліни є змішаним: поєднання традиційних 

форм навчання з елементами дистанційного навчання.  

Для заочної форми навчання дисципліна викладається у форматі 

поєднання самостійної роботи студента та сесійних занять. 

Основний обсяг матеріалу студенти опрацьовують самостійно за 

наданими методичними рекомендаціями, підручниками та 

електронними ресурсами. Під час навчальних сесій проводяться 

установчі лекції, практичні та консультаційні заняття, де 

розглядаються ключові теми курсу та виконуються завдання 

прикладного характеру. Для підтримки навчального процесу 

активно застосовуються електронні освітні платформи (Moodle,  

ZOOM тощо), що забезпечує можливість дистанційних 

консультацій, перевірки індивідуальних завдань. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти зі 

спеціальності  

075 Маркетинг  

(D5 Маркетинг) 

 

ЗК4. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК6. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

ЗК7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК8. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК9. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій. 

ЗК12. Здатність спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей 

знань/видів економічної діяльності).  

ЗК13. Здатність працювати в міжнародному контексті.  

СК3. Здатність використовувати теоретичні положення 

маркетингу для інтерпретації та прогнозування явищ і процесів у 

маркетинговому середовищі. 

СК4. Здатність проваджувати маркетингову діяльність на основі 

розуміння сутності та змісту теорії маркетингу і функціональних 

зв'язків між її складовими. 

СК5. Здатність коректно застосовувати методи, прийоми та 

інструменти маркетингу. 

СК9. Здатність використовувати інструментарій маркетингу  в 

інноваційній діяльності. 

СК10. Здатність використовувати маркетингові інформаційні 

системи в ухваленні маркетингових рішень і розробляти 

рекомендації щодо підвищення їх ефективності. 

СК12. Здатність обґрунтовувати, презентувати і впроваджувати 

результати досліджень у сфері маркетингу. 

СК14. Здатність пропонувати вдосконалення щодо функцій 



маркетингової діяльності. 

Очікувані результати 

навчання 
 

Р1. Демонструвати знання і розуміння теоретичних основ та 

принципів провадження маркетингової діяльності. 

Р3. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань у сфері маркетингу. 

Р7. Використовувати цифрові інформаційні та комунікаційні 

технології, а також програмні продукти, необхідні для 

належного провадження маркетингової діяльності та 

практичного застосування маркетингового інструментарію. 

Р10. Пояснювати інформацію, ідеї, проблеми та альтернативні 

варіанти прийняття управлінських рішень фахівцям і нефахівцям 

у сфері маркетингу, представникам різних структурних 

підрозділів ринкового суб’єкта. 

Р12. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним. 

Р17. Демонструвати навички письмової та усної професійної 

комунікації державною й іноземною мовами, а також належного 

використання професійної термінології. 

Структура курсу 
 

Змістовий модуль 1. Основні поняття, принципи та особливості 
копірайтингу 

Тема 1.1. Текст, його види і основні вимоги до написання 
Тема 1.2. Копірайтинг як творчий процес. Методи активізації 
творчих ідей при створенні рекламного продукту 
Тема 1.3. Копірайтинг новин. Різновиди макетів, друкованої 
реклами 
Тема 1.4. Копірайтинг у політичних комунікаціях 
Тема 1.5. Копірайтинг іміджевої статті 
 

Змістовий модуль 2. Редагування текстів маркетингового 
спрямування 

Тема 2.1. Структура рекламного тексту. Задачі та можливості 
рекламного та PR-тексту 
Тема 2.2. Копірайтинг реклами на телебаченні та радіо, у різних 
видах друкованих видань 
Тема 2.3. Сторітелінг та сюжетна лінія. Неймінг, слоган і легенда 
бренду в маркетингу та комунікаціях 
Тема 2.4. Робота копірайтера з брифом 

Методи навчання Під час викладання курсу застосовуються презентації, робота в 

малих групах, мозкові атаки,  метод проектної роботи, виконання 

колективних та індивідуальних завдань з розглядом сучасних 

рекламних і маркетингових текстів, підготовки есе та презентацій із 

додержанням вимог академічної доброчесності. 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи здобувачів будуть оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі здобувача (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі лекції та практичні заняття курсу. Здобувачі мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 



відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Moodle 

Білоцерківського НАУ. 
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